
Météo
L’alternance entre précipitations, parfois neige et 

couverture nuageuse semblent avoir été peu propice aux 

déplacements touristiques et n’a pas été enclin aux 

réservations de dernières minutes.
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Tendances chez 
nos partenaires

Sur l’ensemble du mois, la météo a été peu

propice aux déplacements touristiques, on note

donc que seulement 19% ont été satisfait de leur

activité. Toutefois le weekend de l’ascension a

généré une activité touristique importante.
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Réseaux Sociaux
La Transhumance a encore frappé! Les 

internautes sont à l’affût de publications et 

d’informations sur ces évènements devenus des 

« manifestations phares » de nos montagnes,  
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Hospitalité
Nous enregistrons sur l’ensemble de nos bureaux 

d’information touristique un nombre de 1077 contacts

1 contact = des renseignements donnés à 1 ou 

plusieurs personnes. .
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Zoom sur :
Le weekend de l’ascension ensoleillé, 

couplé au 8 mai et au vendredi sans 

école a engendré une activité des plus 

favorables! 

238 contacts soit 939 personnes accueillies 

87% en accueil et 12% au téléphone 1%

mail et chat
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